

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов Тюменской области

Издается с 1934 года ★ № 80 (5038) ★ Вторник, 24 апреля 1979 года ★ Цена 2 коп.

ПАРТИЙНОЕ РУКОВОДСТВО КОМСОМОЛОМ

Городской комитет партии, первичные партийные организации в своей повседневной деятельности стараются добиться того, чтобы комсомольские организации воспитывали у молодежи высокие идейно-политические, нравственные качества, развивали у них стремление вносить свой вклад в борьбу за выполнение решений XXV съезда КПСС, заботились об организационном укреплении всех звеньев городской комсомольской организации.

Многое сделано для укрепления партийного ядра в комсомоле. Большинство работников аппарата горкома ВЛКСМ — коммунисты. 210 человек партии работают в первичных комсомольских организациях. Значительно сократилась численность комсомольского выборного актива. К примеру уже несколько лет успешно работают секретарями комсомольских организаций коммунисты — Н. А. Дресвянина, Н. О. Семенов, В. Ю. Шарко, Н. М. Валес, В. И. Павлюк и другие.

Вопросы работы с комсомолом и молодежью рассматриваются на заседаниях бюро горкома КПСС, парткомов, собраний коммунистов первичных партийных организаций.

Постоянное внимание и заботу о деятельности комсомольских организаций проявляют партийные организации объединения Сургутнефтегаза, производственного объединения управления трестов Сургуттрубопроводстрой и Спецнефтегазстрой, нефтепереработочного управления. Здесь под постоянным партийным контролем находится проведение комсомольских собраний, подбор комсомольского актива, трудовое и нравственное воспитание молодежи, спортивная работа среди юношей и девушек. Поэтому комсомольские организации названных предприятий отличаются боеспособностью, сплоченностью, дисциплиной и организованностью.

С каждым годом ширится патриотическое движение гражданственности. Партийные организации привлекают к этой работе наиболее авторитетных опытных кадровых рабочих и специалистов. И 1118 наставников около 300 — коммунисты.

Серьезное внимание горком КПСС, первичные парторганизации уделяют приему в партию лучших представителей комсомола и молодежи. В 1977—1978 годах более 70 процентов вступивших в партию принято через комсомол. Это убеждает в дальнейшем значительное влияние комсомольских организаций на решение больших государственных задач, стоящих перед городской партийной организацией.

В состав парткомов, партбюро, первичных партийных избрано более двадцати секретарей комитетов комсомола, что, несомненно, повышает ответственность и авторитет вожakov молодежи.

Вопросы комсомольские работники и активисты поднимают в комсомоле, рекомендуются далее на партийную и советскую работу.

К сожалению, далеко не все первичные организации приходят к вопросам работы с комсомолом и молодежью с чувством особой ответственности и заботы. Плохо налажено партийное руководство во комсомольскими организациями четвертой автомашины, комбината коммунальных предприятий, специализированного управления № 489, строительного-монтажного поезда № 198. Не приняты в практику их работы рассматривать вопросы в комсомоле на партсобраниях, заседаниях партбюро. Не проводится должной заинтересованности в укреплении партийного ядра в комсомоле, молодежь не оказывают нужной и важной поддержки в улучшении быта, отдыха, организации свободного досуга. Не случайны здесь факты частой сменяемости комсомольского актива.

Глубокий анализ жизни и деятельности комсомольских организаций убедительно доказывает основательность практического вывода — только там пульс комсомольской жизни бьется горячо и наполненно, на уровне современных требований, где обеспечено надлежащее партийное руководство.



ДА ЗДРАВСТВУЕТ ГЕРОИЧЕСКИЙ РАБОЧИЙ КЛАСС СТРАНЫ СОВЕТОВ — ВЕДУЩАЯ СИЛА В СТРОИТЕЛЬСТВЕ КОММУНИЗМА!
(Призывы ЦК КПСС).

Трудился город вдохновенно РУБЕЖ ВЗЯТ

Ударным, высокопроизводительным трудом ознаменовали коммунистический субботник, посвященный 109-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, труженики нашего города и района. 76.300 человек приняли участие в празднике труда.

В «красную субботу» сургутяне выработали валовой продукции на 2600 тысяч рублей — на 257 тысяч больше, чем в обычные дни. Работники ГРЭС произвели 44 миллиона киловатт-часов электроэнергии, нефтяники добыли 113 тысяч тонн жидкого топлива, утилизировали 1,5 миллиона кубометров газа. Сургутские предприятия вывезли 4510

кубометров леса, выработали 47 тысяч условных банок консервов, выпустили 50 тонн молочной продукции, 1050 кубометров железобетона, выгрузили 903 вагона, заготовили 2500 тонн металлического лома. В копилку коммунистического субботника сургутяне перечислили 380 тысяч рублей.

В. МОСКОВСКИЙ.

ПРАЗДНИК РАБОЧЕЙ ВЕСНЫ

на рыбоконсервном комбинате по традиции открылся коротким митингом. Выступившие на нем комсомолец Оля Сафорова, ветеран предприятия Ангуста Петрова Пospelова дали слова, что в этот день за счет наименьшей производительности труда будет выпущено 30 туб консервов.

В субботнике, кроме кадровых рабочих, участвовали пенсионеры и

школьники. Всего за день коллектив рыбокомбината заработал свыше пяти тысяч рублей, 75 процентов из которых было перечислено в фонд борющегося Вьетнама.

Сорж восемь субботников на счету Василия Михайловича Григорьева. Давно на пенсии ветеран, но ежегодно в «красную субботу» приходит на рождное предприятие и трудится наравне с молодыми.

Г. КИРЬСОВА.

СВЕРХ ОЖИДАНИЙ

21 апреля коллектив нефтегазодобывающего управления Сургутнефтегаза имени 50-летия СССР выработал продукции на сумму 348 тысяч рублей. Добыча нефти на 500 тонн больше, чем планировалось.

Торжественно, празднично прошел митинг перед началом субботника в комсомольско-молодежном цехе подготовки и переработки нефти. Оператор обслуживающей и обессоливающей установки В. Никифоров призвал товарищей показать в этот день высшую производительность труда и дать 400 тонн сверхплановой нефти.

Результат превзошел ожидания. К концу субботника цехом было сдано сверх задания 997 тонн. Почти в два раза перекрыты обязательства по подготовке продукции высшей категории качества.

М. ПЕТРОВА, начальник отдела труда управления.

СЛОВО СДЕРЖАЛИ

В преддверии 109-й годовщины со дня рождения В. И. Ленина в подразделениях Сургутского леспромхоза развернулось движение вод девизом: «К 21 апреля — полуголовую программу!». И коллектив сдержал свое слово.

На новостройки города и обустройство нефтяных месторождений из лесных делая поступило 395 тысяч кубометров древесины. Этот показатель почти на 50 тысяч превышает результат соответствующего периода прошлого года.

Особенно напряженно потрудились лесорубы из

Мушкинского участка. Сегодня они уже работают до октябрьского календаря.

В целом успех сложился благодаря четко налаженной работе комплексных бригад, высокому началу соревнования в полномочной новой техникой и транспортом.

А. ПРОКОРОВ.

Митингами, собраниями начался коммунистический субботник в тресте Сургутнефтегазстрой. 1920 человек вышли 21 апреля на праздник труда. Рабочих и служащих тепло приветствовали и повеселили с праздником секретари партийных организаций, члены партийного комитета, руководители треста и управлений.

Штаб субботника. Сюда поступает информация с многочисленных строительных площадок где работают подразделения треста. Выпалур, Холмогоры, Федоровка рапортуют о дружной работе. В день субботника закончены монтажные работы на дожимной насосной станции № 3 Федоровского месторождения нефти.

Шесть месяцев коллектив строительного управления № 3 шел к этой победе, освоено почти полтора миллиона рублей. И вот он, финиш. Через два-три дня здесь будет работать государственная комиссия.

На Федоровке закончили объект, — рассказывает член штаба по предведению субботника Искра Константиновна Белогорохова, — а на Лянторо сегодня начали строить подстанцию мощностью 110 киловольт. На Холмогорах развернуты работы по подготовке площадки под два резервуара, емкостью 10 тысяч кубометров нефти каждый. Там

же экипаж свабейного агрегата спецуправления № 7 приступил к заботе снай под объектом сепарации топлива.

Коллектив управления № 8 продолжает работать на городских объектах — на строительстве промбаз геофизиков и энергетиков. 21 апреля он начал строить административное здание Стройбанка.

21 апреля особенно высоко оценили бригады Н. Шубина, В. Булдрадова, С. Потьрина, П. Давыдова, а также комсомольско-молодежные бригады и звенья, кадровые рабочие, ветераны труда и Великой Отечественной войны.

Хорошо поработали нефтегазостроители. За один день освоено 108 тысяч рублей. В фонд помощи братскому вьетнамскому народу, на строительство детских лечебных учреждений нашей страны будет перечислено почти 18 тысяч рублей.

И. ПРОКОПЬЕВ.



МЫ — МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

ЛИДЕРЫ

Подведены итоги социалистического соревнования среди комсомольских организаций города за первый квартал 1979 года. Победителями среди предприятий промышленности стали: комсомольская организация объединения Сургутнефтегаза (секретарь Виктор Клиучко) — первое место

комсомольская организация Сургутской ГРЭС (секретарь Александр Шмаков) — второе место, комсомольская организация Сургутского нефтепроводного управления (секретарь Валентина Жуйкова) — третье место.

Лучшими среди предприятий строительства названы: комсомольская организация треста Сургуттрубопроводстрой

(секретарь Виктор Павлюк) — первое место, комсомольская организация треста Запсибэнергострой (секретарь Виталий Шарко) — второе место, комсомольская организация треста Сургутнефтегазстрой (секретарь Вера Каверина) — третье место.

Среди предприятий транспорта, первое место заняла комсомольская организация авиационного (секретарь Владимир Кельман), а в сфере обслуживания лидером стала комсомольская организация производственного объединения Сургутнефтегаз (секретарь Гина Дресвянина).

В. ЧАПЛИН, первый секретарь ГК ВЛКСМ.

ТЮМЕНСКИЙ ОБКОМ КПСС, ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ, ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ПРОФСОЮЗОВ, ОБКОМ ВЛКСМ НАГРАДИЛИ ПОЧЕТНЫМИ ГРАМОТАМИ «ЗА ДОСТИЖЕНИЕ ВЫСОКИХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ В 1978 ГОДУ».

Пономарева Сергея Ивановича — бурового мастера Сургутского управления буровых работ № 1.

Прокопенко Владимира Андреевича — бригадира плотников - бетонщиков строительного управления Сургутпромстрой треста Запсибэнергострой.

Соловьева Владимира Сергеевича — бурового мастера Сургутской нефтеразведочной экспедиции объединения Обънефтегазгеология.

Суворова Михаила Юрьевича — монтера пути строительного - монтажного поезда № 198 управления Тюменьстройпуть.

Салыхова Роберт Сабировича — машиниста специализированного управления № 16 треста Сургуттрубопроводстрой.

Семкову Любовь Александровну — мастера по ремонту часов Сургутского филиала производственного объединения ремонта бытовых машин и приборов.

Свирипова Владимира Зиновьевича — бригадира мозаичников управления Сургутотделстрой треста Запсибэнергострой.

Смоляникова Рауфа Федоровича — радиомеханика Сургутского филиала производственного объеди-

нения ремонта радиотелевизионной аппаратуры.

Созниова Леонида Алексеевича — машиниста управления производственно-технологической комплексной треста Эвпсисэлектросетьстрой.

Тудвачев Игоря Дмитриевича — машиниста Сургутской нефтеразведочной экспедиции объединения Обънефтегазгеология.

Урясова Ивана Тимофеевича — каменщика строительно-монтажного поезда № 330 управления Тюменьстройпуть.

Уфимцева Юрия Алексеевича — бригадира слесарей-монтажников участка треста Сибэнергомонтаж.

Халипова Анатолия Яковлевича — бурильщика Холмогорского управления буровых работ № 2.

Халтурин Анатолия Алексеевича — бригадира монтажного управления Запсибэнергосаитехмонтаж треста Запсибэнергострой.

Хоршлова Владимира Ильича — старшего прораба управления Запсибэнергостроймеханикация треста Запсибэнергострой.

Чайку Виктор Алмпиевича — начальника участка фирмы Сиборггазстрой Главтюменьнефте-

газстрой. **Черемнову Валентину Павловну** — станиочницу Сургутского комбината промышленных предприятий треста Сургутнефтегазстройиндустрия.

Чугаева Сергея Александровича — оператора подземного ремонта скважин нефтегазодобывающего управления Федоровскинефть.

Шавилова Валерия Михайловна — машиниста управления механизации № 3 треста Тюменьгазмеханизация.

Шабарчина Виктора Борисовича — электросварщика Нефтеюганского комбината промышленных предприятий треста Сургутнефтегазстройиндустрия.

Шрайнера Александра Александровича — бурового мастера Холмогорского управления буровых работ № 1.

Шубина Николая Васильевича — бригадира комплексной бригады строительного управления № 6 треста Сургутнефтепромстрой.

Шенфельда Михаила Ивановича — командира вертолета Сургутского авиаотряда.

Шеголихину Надежду Александровну — заведующую отделом Сургутской районной свиепидстанции.

Шелгачева Василия Григорьевича — бригадира трубоукладчиков треста Сургутнефтестрой.

Шура Ярослава Михайловича — бригадира монтажников треста Сургутнефтестрой.



СУРГУТСКАЯ БИОГРАФИЯ ПОСЛАНЦЕВ КОМСОМОЛА

Расскажите о себе

На конверте было написано: Тюменская область, гор. Сургут. Бойцам Всесоюзного ударного отряда имени XV-летия целины. И ствол штамп города-отправителя «Красноуфимск».

В узле связи решили: надо передать его в горком ВЛКСМ. А сегодня мы публикуем письмо для всех его адресатов.

«Здравствуй, дорогие строители! Я хочу поделиться теми чувствами, которые охватили меня, когда мы приветствовали вас в нашем небольшом городе Красноуфимске. Мы проводили два поезда с бойцами отряда. И все было так торжественно, задорно, весело. Но когда поезд умирался, у меня даже слезы выступили на глазах. Так не хотелось расставаться с дружным коллективом, с вами — моими сверстниками. Как будто там, где вы, там — главное.»

Ребята, вы такие счастливые! Вас ждет интересная жизнь. Именно она — настоящая. Вам можно позавидовать. Ведь как сказал поэт: «Не каждому дано так щедро жить, друзьям я память города дарить!»

Конечно, у вас будут трудности, да ведь ни в какие времена первоходцы без них не обходились. Старшим товарищам — целинникам было еще труднее, но молодость и тогда вышла победительницей.

Может, мне не суждено

стать строителем, но хочу, пусть даже в другой сфере, поработать рядом с такими счастливыми людьми, как вы. Я учусь на четвертом курсе педагогического училища, избранна комсоргом. Хочу найти единомышленников в группе и вместе с ними завоевать право поехать по комсомольским путевкам в Сибирь.

Чего вам пожелать? Конечно же, задора, удач, счастья, силы и успехов во всем, во всем.

Если захотите, напишите нам о своей новой жизни. Адрес: 623300 Свердловская область, город Красноуфимск, улица Советская 54-80. Зине Константиновой».

Л. ВЛАДИМИРОВА.

ПАРТИННАЯ ЖИЗНЬ

ПЕРЕД ПОДВЕДЕНИЕМ ИТОГОВ

На заседании отдела пропаганды и агитации горкома партии заслушаны вопросы о подготовке к завершению учебного года в сети марксистско-ленинского образования.

С отчетами о проделанной партийными организациями работе выступили Н. Ф. Назаров и В. И. Евнуков — заместители секретаря и парторганизаций по идеологической работе третьего управления механизации и речного порта. Отмечено, что названные коллективы готовы к успешному завершению года, качест-

венно прошли итоговые занятия в отдельных школах.

Задача партийных организаций в данный период — обеспечить надлежащий контроль за качеством итоговых занятий во всех звеньях марксистско-ленинского образования, учесть недостатки и пробелы года с целью вдумчивого комплектования сети на новый учебный год.

Следующий участок идеологической работы, рассмотренный отделом, касался повышения эффективности лекционной пропаганды в городе и районе. Отметив в

целом положительные аспекты развития лекционной пропаганды, отдел высказал ряд критических замечаний в адрес работы городского общества «Знание». Было указано, в частности, на слабую методическую работу с лекторским составом, снижение гребований к качеству лекций, ослабление контроля за деятельностью первичных организаций.

А. ТЕРЕНТЬЕВА, заведующая кабинетом политического просвещения горкома партии.

С ЛЕТ подходил к концу. Уже выступили директор рыбокомбината А. Ф. Матюшков и начальник Пимского цеха В. Н. Симоенко с анализом результатов рыбодобычи в зимний период. Единоголосно приняли коллективный договор и обязательства, вызов соседей на Тром-Агана. А люди не расходились. Их, коренных жителей тайги, потомственных рыбаков, очень волновал вопрос сохранности оленьего стада:

«Пастух сам не внает, сколько оленей. Уже три года нет ветеринарного осмотра. Давайте выберем коллективом нового пастуха». Кандидатуру Ивана Гавриловича Тайбина поддержали все.

Иван Гаврилович горит убежденно азовно-ранно и основательно. Ему только 24 года, но он по-зрелому мудр и принципиален.

Впрочем, в Пимском рыбоучастке средний возраст рыбаков 20-22 года. Есть и пожилые, но в основном трудятся молодежь, среди которой по праву первое место принадлежит небольшой династии.

БРАТЯ КОЛЫВАНОВЫ

Их четверо. Один за другим подходили к три-

К 50-ЛЕТИЮ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА

МОГУЧАЯ СИЛА

У ИСТОКОВ ЛЯРКИ

— По берегам ее издавна рыбачат Тайбины, — Иван Гаврилович произносит фамилию с придыханием, и звучит она «Тайбины». — Здесь жили мой дед, прадед, прапрадед, теперь мы с отцом вместе выходим на лов.

В эту весеннюю пору особенно удачен улов в котлах и мордах (ловушках). Но яркое солнце как языком снимает прочную корку снежного наста. До рыбака ни пешком, ни на оленях не добраться. Надо брать рацию, чтобы поддерживать связь с пехом. Непароком промедлишь, и рыба пойдет самым низким сортом.

Для рыбака олень — первый помощник. Поэтому, мы бережем их пуше глаза. Некоторые семьи и на лето оставляют животных у себя, под своим присмотром. Не доверяют пастуху. И не напрасно: плохо стал пасти, не учитывает стадо, не заботится о сохранности оленей. Спроси сейчас, сколько их у него, точно и не скажет.

Жаль оставлять рыбные промыслы. И опять же нельзя дальше олене стадо так содержать. Года три назад я подменил пастуха, думаю, что и сейчас смогу. Тем более, что каймы — места пастбищ — мне хорошо знакомы. Попробую.

буне, получали знаки «Победитель социалистического соревнования 1978 года» и удостоверение удвнников коммунистического труда. Все четверо как на подбор. С обветренными коричневыми лицами, с широко развернутыми плечами.

Тимофей Николаевич привлек внимание сразу. Как рачительный хозяин, он выступал с предложениями и советами: «Надо завезти доски для лодок-самометов. Не хватает их. Палатки. Да не цветные пляжные, а крепкие брезентовые, чтобы на атарменном лове, самой трудной рыбацкой поре, было где укрыться, обогреться, обсушиться».

Он в его брат Семен работают уже в счет одиннадцатой пятилетки. Слет рыбаков как раз проходил в период подготовки к атарменному лову. Сколь важен и значителен этот период, красноречиво свидетельствуют цифры: более половины плана цех вылавливает в атармах.

Представьте только что вскрывшуюся речку, в которой вместе со льдом косяками идет рыба. Промысловики не знают в это время ни минуты покоя. Особенно ночью, когда сильнее всего подвывает лед. Смотри в оба, чтобы не спесло ловушки и чтобы вычерпать улов. А пока сейчас все, в том числе и братья Колывановы, готовят перетяги из прочных стальных тросов, деревянные столабы

коля, чтобы перегорить реку, закрепляют намертво ловушки по обе стороны реки.

— Если сложить вместе всю рыбу, выловленную братьями, — говорит директор рыбокомбината А. Ф. Матюшков, — то ее хватит ровно на год городу с населением в несколько тысяч человек.

Нынче, как и в прошлые годы, Тимофей Николаевич возглавляет взводно на атарме через реку Пим. Самый младший, Леонид Николаевич, можно сказать, новичок. И ни разу не болел духом. Не менее ему в этом году

передовым рыбаком был вручен знак, удостоверение и подарок — яркий отрез приборного сукна, которое ханты ценят очень высоко. Упелвал пасти оленей и облавливать оера, расположенные в местах оленьих каймы.

Потемнев, осев толстый слой снега на таежной реке Пим. По утреннему насту идут сюда оленьи упряжки. Разосятся на пустынных берегах глухой говор рыбаков-ханты, ожива река. Хотя еще ледяной панцирь сдерживает ее ход, но недалеко. Совсем скоро поплывут черные льдины. Тогда, и братья хорошо знают об этом, не зевай, успевай поворачивайся, не то унесет и перетягу, и ловушки, и весь улов.

Готовятся к пути, на нее возлагают большие надежды. Ведь этой зимой цех с планом не справился. Если обязательные приказы: всю осень стояла большая вода, на этом уровне покрылась надежной ледяной коркой. В живых нах рыбу не поймали, она рассыпалась по всей реке, не подверженной из-за высокого уровня ежегодному выгару.

Не геря ни минуты, на следующий день братья Колывановы выехали к местам промыслов. И еще не однажды приедут они в поселок, подольный рыбачий спаржение. Но теперь уже основная подготовка закончена, и рыбаки ждут ледохода.

Э ТОГО невысокого худощавого мужчину в Пиму знает каждый. Его подвижную фигуру можно видеть в разных концах деревни. Нередко заходит он и к соседям: строителям, нефтяникам, буровикам, ведущим обустройство и разработку Лянторского месторождения.

Ефим Васильевич Вандымов вот уже несколько лет возглавляет исполком сельского Совета. Его кандидатуру в депутаты ханты называют одной из первых. Это и неудивительно. Ефим Васильевич сам в прошлом промысловик, отлично знает жизнь, быт и труд местного населения.

Организаторские за-

В РАЗБУЖЕННОМ

датки любознательного ханты из Дарко-Горшкова заметны еще в школе. Не случайно Ефим был признанным и самым авторитетным старостой класса. Подával пример в ученье, мог в любую минуту собрать ребят в поход, на мероприятие.

Ему прочили большое будущее, а он мечтал о тайге, о привольной рыбалке, о чудесных охотничьих вылазках. Возможно, так бы и остался Ефим в Дарко-Горшкова, ходил бы по лесу, ловил рыбу. Да повернулось все иначе в один

миг. Решили перевезти дарко-горшковских ханты поближе к магистрали, в многолюдное село Сытомино.

С Ефимом разговаривали долго: в Пиму нужен был председатель исполкома. По всем данным Ефим Васильевич был лучшей кандидатурой: рачительный хозяин, принципиальный и, главное, в хороших контактах с рыбаками и охотниками.

В выборе не ошиблись. Увлеченно взялся за явную, незнакомую работу Вандымов. Хорошими помощниками ста-

КОММЕНТАТОРА
АКТУАЛЬНАЯ
ЗАДАЧА

Зарубежную печать обогнали сообщения о том, что в Пакистане идет строительство сестринского завода по обогащению урана, который в перспективе может быть использован для производства ядерного оружия. Пакистанский МНД отрицал, что осуществляемая программа имеет целью создание такого оружия. Тем не менее факты, на основе которых были сделаны выводы о стремлении Исламабада и обладанию им, нестораживают.

Во-первых, было установлено, что пакистанские представители на протяжении прошлого года закупали у частных английских, западногерманских и других зарубежных фирм широкий ассортимент оборудования, необходимого для обогащения урана. Во-вторых, в западной печати было опубликовано заявление американского ученого Дж. Филлипса, которому, по его словам, было сделано предложение помочь Пакистану в создании ядерной бомбы.

Мирова в печати напоминает о том, что Пакистан является одним из тех государств, которые до сих пор отказываются присоединиться к Договору о нераспространении ядерного оружия. Ядерные амбиции определенных пакистанских кругов, несомненно, подогреваются Леккином, ибо такие планы прямо служат поддержанию напряженности в Южной Азии. Прогнагандир порочный тезис в том, что обладание ядерным оружием со стороны все большего числа государств является чуть ли не главным условием поддержания международного мира, пенкился верхушка пыталась и «идеологически обосновать» подталкивание Исламабада на столь опасный путь.

Ставшие достоянием гласности подробности пакистанской ядерной программы вызвали широкую озабоченность. Недавно группа депутатов индийского парламента была вынуждена обратиться к апарасом к правительству в связи с участием в сообщении о том, что иктивную помощь Пакистану в осуществлении ядерной программы оказывает Кувейт.

Высказываются опасения в связи с этим иянами и в некоторых западных странах.

Факты вновь показывают, как актуальна задача укрепления режима нераспространения ядерного оружия. Нередко — за исключением случаев его распространения по земному шару, которое было бы чрезвычайно усилением напряженности в различных районах планеты, возращением угрозы термоядерного конфликта. А. МАСЛЕННИКОВ («Правда»),

Сегодня в техникуме учащиеся № 40 проходят День открытых дверей.

И УЧИМСЯ, И ОТДЫХАЕМ

Наше училище существует второй год. За это время оно подготовило много специалистов, которые сейчас трудятся в орсе промывственного объединения Сургутнефтегаз.

С помощью шефов мы смогли оборудовать кабинеты, есть киноаппараты, проигрыватели, магнитофоны. Библиотека располагает четырехтысячным книжным фондом. В лаборатории ребята практически закрепляют знания, полученные на теоретических занятиях, умело сочетают учебу в училище с практикой на производстве. Иногда в магазин орс вы встречаете молодых девушек в белых халатах — это наши учащиеся, которые проходят здесь практику.

О многих из них с любовью и благодарностью уже говорят руководители магазинов. Например, директор «Универсамы»: «Старательные девочки, интересуются всеми новинками, внимательно изучают спрос покупателей».

Умеют наши ребята и отдыхать: многие занимаются в агитбригаде, в танцевальном, хоровом, во-

кальном, вокально-инструментальном кружках. Коллектив успешно выступил на зональном смотре художественной самодеятельности.

Часто мы проводим групповые вечера, дни именинников, особенно интересно проходят конкурсы профессионального мастерства. В конце марта в актовом зале училища прошел конкурс кондитеров, который организовала двести первая группа. Одетые в русские костюмы, хозяйки приглашали в зал гостей жюри. Украшен стол, на нем — русский самовар. Жюри приглашало для просмотра изделия, приготовленные девчатами. Среди кондитеров и Юра Морев. Его торт «Корзинка» был очень красив и вкусен.

Задания были выполнены правильно, с любовью, выдумкой. Особо жюри отметило торт «Цыплята» Оли Навязиной.

А сегодня мы принимаем гостей. В училище праздник — День открытых дверей.

Л. КОШЕЛЕВА, заместитель директора училища по учебно-воспитательной работе.

КОГДА ИГРАЕТ БАЯН

В актовом зале торгово - кулинарного училища слышны девичьи голоса, звуки баяна. Здесь идет репетиция агитбригады «Синие брызги». Руководит ею Николай Иванович Герюнов. Занимаются в агитбригаде учащиеся различных групп. Среди них и кондитеры Людмила Ягелю, Татьяна Алкина, Надежда Порываева, Людмила Иванова, повара Надежда Гончарова, Светлана Черепанова, продавщица Лариса Фещенко, Татьяна Фильшина. Все они после занятий спешат сюда.

Агитбригада «Синие брызги» родилась в первые дни училища. Любит этот коллектив и у нас, и в орс нефтяников: всегда в программе можно увидеть юмористические сценки, услышать сауну. И нет тогда скидок на шефов, ни учащихся.

Часто наши самодеятельные артисты выступают перед нефтяниками, буровиками. И очень приятно, что уже второй год подряд они представляют училище на тюменской сцене.

Сосем недавно ребята вернулись с областного смотра агитбригад, где заняли второе место. Им присвоено звание лауреатов. А коллектив учащихся стал третьим в области и смотре художественной самодеятельности.

В день Всесоюзного субботника учащиеся агитбригады обслуживали коллектив базового предприятия на своих объектах.

И. МОНАСТЫРШИНА, секретарь комсомольской организации училища.

СКУКЕ У НАС НЕ МЕСТО

Мы учимся в группе кулианоров. Придя в училище, вскоре поняли, что выбрали одну из лучших профессий. Ведь она требует знания, дела, вымания к людям. Этому учат нас наставники.

В нашей группе 15 комсомольцев. Сосем недавно мы сдавали Ленинский зачет, рассказывали о своей учебе, поручениях, о досуге.

В свободное время все вместе ходим в кино, на лыжах, отмечаем дни рождения. Одним словом, скуке у нас нет места.

Все мы очень ждем полного пополнения, и тем ребятам, что придут в наше училище мы поможем преодолеть трудности, которые у них будут на первых порах учебы.

Л. САДОВИНА, член комитета комсомола.

ВМЕСТЕ С НАСТАВНИКОМ

Наш будущая профессия — кондитер. В училище мы получаем разнообразные знания, а на практике учимся мастерству. Одна проходит практику в кондитерском цехе, другая — в столовой № 6 орс нефтяников. Приходим мы сюда с

большим желанием: терпеливы, внимательно к нам старшие товарищи: М. П. Кангина, Н. П. Кирилова, А. М. Лебедева, А. М. Кириллова. И за это мы им очень благодарны. И. ШИМКИНА, комсорг 202 группы.

БУДНИ И ПРАЗДНИКИ КАНТЕРОВА

Близки к выполнению пятилетнего плана. В числе этих промышленников был назван Григорий Федорович Кантеров. Его угодили расположились на Вагим-Ягуне, тут он работает уже года четыре. Григорий невысокий и

последней осенью стояла в устья гажких ручьев плашкоут Кантерова. Почти пять месяцев без выходных, а постоянной готовности. Немного полетело было зимой. Плашкоуты угодили на ремонтную базу Сургута. После отпуска в выходных дней, заработанных в навигацию вприки, Григорий приезжал на рыбокомбинат, сам чинил и ремонтировал судно готовил и новой путине.

Теперь все гораздо проще. Ведется коллек-

тиве впервые. К примеру, Лилину Нипперову нет еще и двадцати, а Самуил Итков — самый молодой из всех присутствующих, ему только исполнилось 18 лет, и он должен был ехать на призывной пункт районного комитета. Перело мной силеи сосем еще юные парни, однако заявлявшие о себе как о стоящих и умелых рыбаках. Но большинство из них вместе только четыре — пять классов образования.

Может быть, они не хотели учиться? Или не могли? Не то и на другое. Просто трудно им уезжать далеко от родного дома, от привычных занятий, от знакомых мест в речушке. Было время, когда всех писки ребятшек свозили в Тундрино, Лямно, Угут. Здесь они должны были только учиться. И многие не выдерживали, уходили в водные места.

Вот и в этот раз ребятами сельской школы стайкин голландцы у комторы. поглаживая оленей, сидели в нарты, с раскрытыми ртами слушали рассказы взрослых. И потом уровожал родителей в околицу, чтобы вновь ждали их привезла. Здесь поближе к дому она могут побывать дома в субботу и воскресные дни. Поблизать не просто, чтобы увидеться с родственниками, а побродить по тайге, проверить котлы, поставить морды Ремесло это им знакомо с детских лет.

Получается одобрение вопроса. Учить постигать науку двум знания, при этом вычтено забываясь с чолым домом. А ведь после окончания начальной школы писские ребятаки уезжают в Сытомно, Лямно, почти на полгода покидая родные места.

Согласитесь, трудною пошу авзаливаем на ребенка. Не вернее ли будет учить детей в той деревне, куда зачастую наезжают их родители? Не стоить оспаривать преимущества этого принципа, поскольку уч, обучаясь в школе, дети одновременно будут учиться у родителей их нелегкому труду. Только учеба и трудовые занятия в сочетании могут сформировать полноценную личность нашего общества.

Г. КОНДРЯКОВА.



ТРАДИЦИЙ

удухоса. На загорелом лице его особенно впечатлительны большие карие глаза. Острые, смешливые и живые. Говорит он охотно, толково и омыленно. Есть чему радоваться в рыбаки. Труд его оденен высоко, и это событие как раз совпало с днем рождения. Григорий шугит, повторяя слова из известной детской песенки о единственном в году дне рождения: «А у меня нынче сразу два праздника».

Григорий Кантерову исполнилось 34 года. А он уже закачивает вторую трудовую десятку лет. И все это время на рыбаке. Хорошо известным ему угодили ближних рек. Занявшись курсом кормпремшкоров, Кантеров шесть навигаций проработал на плашкоуте.

В устье реки на недельном пароходе стоить приемное судно рыбокомбинатского коньята. Днем в полночь гудят моторы, рыбаки привозят улов. Проверено меляют их руки, выкладывают в косяки рыбу еще трещающуюся, блястущую серебром. Прежде чем она пойдет в трюм, приемщик Григорий Федорович отберет ее по стандарту, вагем уложит брешком в брешку, пересыплет солью и накроет слоем льда.

Плашкоут угодили с выполненными трымами и Сытомно, в Тундрино, там рыбу довозили до коньяки и отправляли для реализации. С ранней весны до

вой сбор. Летом самоходка обезжелезывает рыбацкие угодили, забирает улов, который хранит в подвесах, своеобразном отгороженном водоеме. Выше всех ценится писской котлик, и, как правило, слают его рыбаки высшим и первым сортом.

Не пошел Григорий на самоходку, вернулся на промысел. И вот уже несколько лет возглавляет заво на Вагим-Ягуне. Вместе с ним трудятся и Никита Платонович Востокин, тоже, как и Кантеров, завершающий пятилетку.

На слет, свой двойной праздник, Григорий Кантеров пришел нарядный: а легком, весеннем саке с меховой оторочкой и расписным поясом, на котором прочно держалась юбка, украшенная цветным металлом. «Девал сам, — охотно пояснял рыбак. — Ножи-то уже износилась».

Ружье, воз, сети и ловушки — непременно атрибуты жителей тайги, работники ханты на одном из труднейших промыслов. И асский уважливый себя рыбак содержит их в идеальном порядке.

ОБРАТНАЯ СТОРОНА МЕДАЛИ

В valle сельского клуба собрались рыбаки. Большинство из них пришло на такое мероприя-

КРАЮ

ди ему рыбаки Писского рыбцеха. Они подсказывали, советовали предельно.

Вандымов начал с того, что решил вопросы строительства детского сада, ремонта клуба. Трудно дорога в Пим. Особенно летом, когда пересохнет таежная река. Станет мелководной и непроходимой. «А по примой, — размышлял председатель, — не больше сотни километров. Вот бы проложить дорогу! Мечта почти несбыточная, ведь на всем протяжении от города до Пима чахлае карли-

ковые сосны в выской ошейной трясине. Сотни и сотни тысяч рублей. А откуда их взять?»

Так было, пока не высадился дремлю на краю деревни первопроходчик Лантора Оня, а точнее 92-я автобуса, протянувшая ровную нитку бетонной дороги почти к самому Пиму. Дорожники работают днем и ночью. Самую малость, но все успеть, ни до распутьи провоста дорогу в Пим. И все-таки в таком вот незаконченном виде она никак. Но ней везут грузы. И для рыбаков теперь выезд на проблема: вышел на тракт и поезжай, когда захочешь.

Новые жители привезли массу хлопот предсе-

дателью сельского Совета и депутатам. Во-первых, свободно разъезжают по деревне автомашинки всевозможных марок, бульдозеры, вездеходы. Не однажды говорил об этом руководители подразделений Ефим Васильевич. И говорил, и требовал. По праву хозяина. Навели-таки относительный порядок. А Вандымов опять идет в новенькие коттеджи. «Рыбаки говорят, что много леса валит зря. Почему?»

И к нему в Совет идут люди. С разными вопросами. Идут к настоящему хозяину, который всегда поможет, подскажет правильное решение.

Г. КОНОВАЛЕНКО.

ПРОБЛЕМА профилактики детского травматизма с каждым годом становится все более актуальной. Это определяется тем, что в структуре заболеваемости детей травмы составляют около пяти процентов и занимают пятое место после инфекционных заболеваний, болезней уха, горла, носа, органов дыхания и пищеварения. Значимость проблемы подтверждается еще и тем, что в последние десятилетия от травм и несчастных случаев погибает во много раз больше детей, чем от детских инфекций.

Для решения вопросов профилактики детского травматизма существенное значение имеют сведения о распределении его по видам. У детей бытовые

ПРОФИЛАКТИКА ДЕТСКОГО ТРАВМАТИЗМА

СОВЕТЫ ВРАЧА

травмы занимают первое место и составляют 32,2 процента, далее идут уличные, транспортные, школьные травмы, полученные при неорганизованных занятиях спортом и играх.

Усилия родителей, педагогов, воспитателей, медицинских работников в деле профилактики травматизма у детей должны быть направлены прежде всего на воспитание у детей в семье, школе, дошкольном учреждении устойчивых навыков поведения и правил личной безопасности, развитие травма-

тологической осторожности. В зависимости от возраста ребенка, естественно, меняются формы и методы воспитания. Если самых маленьких следует оберегать, одновременно воспитывая в них навыки осмотрительного поведения, так же, как и прививают гигиенические навыки, то в более старшем возрасте опека уступает место наказу, рассказу и обучению детей.

В этом возрасте детей следует приучать к разумной осторожности, приобрести к полезному

труду, интересным играм, спорту, разъяснять, что неосторожное поведение, опрометчивые поступки могут привести к травмам. Важно убедить детей, что можно быть смелым и отважным, будучи осмотрительным, бережно относящимся к себе и своим товарищам. Не следует запугивать детей — это развивает чувство страха и робости, такие методы портят характер, обедняют человеческую личность. Наоборот, надо внушать детям уверенность в том, что опасность устранима.

В последние десятилетия возрос процент детских травм на дорогах. В настоящее время проводится большая работа по обучению детей правилам дорожного движения в школах и детских садах, созданы «Уголки безопасности» для детей, организованы занятия по изучению правил дорожного движения, проводятся игры, викторины, смотры, соревнования.

Основные мероприятия по профилактике спортивного травматизма заключаются в повышении спортивной грамотности, правильном устройстве и установке спортивных снарядов, содержании в надлежащем техническом состоянии спортивных площадок, хорошей организации спортивных

состязаний, тщательном врачебном контроле и строгом соблюдении правил спортивной дисциплины.

Борьба с детским травматизмом — это прежде всего воспитание у детей дисциплины, доброты на улице, в школе, общественных местах и обучение ориентировке в окружающей обстановке. С другой стороны, важное значение имеет целенаправленная работа государственных и общественных организаций по созданию рациональной обстановки, которой протекает жизнь ребенка.

Н. АГАПОВ,
д.м.н., зав. кафедрой

ТВ

ВТОРНИК, 24 апреля

«ВОСТОК» 8.00 — «Время», 8.40 — Утренняя гимнастика, 9.05 — Мультфильм, 9.30 — «Срекоза», Худ. фильм, 14.00 — Говорить, 14.25 — К Международному Дню солидарности молодежи, 15.10 — Повесть Е. Багрицкого, 15.40 — Гори встает, 16.20 — Чемпионат Европы по вольной борьбе, 16.45 — Концерт, 17.15 — Уголок земли родной, 17.45 — Пятнадцать, Год четвертый, 18.15 — Сегодня в мире, 18.30 — Звучит арфа, 18.40 — Социалистический образ жизни и благосостояние народа, 19.50 — «Поздняя встреча», Премьера худ. телефильма, 20.30 — «Время», 21.05 — Документальный вран, 22.10 — Гост народная артистка РСФСР Е. Левко, 22.35 — Новости, По окончании — Тюменский меридиан (Т.) и киноочерк Тюменской студии телевидения «Мастерская».

IV ПРОГРАММА, 20.30 — «Время», 21.00 — Спутник кинорежиссера, 21.25 — Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. 1-й и 2-й периоды. В перерыве — 22.10 — Тюменский меридиан (Т.), 23.00 — Объявлен, 23.30 — Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. 3-й период, 00.10 — «День без числа», Худ. телефильм.

СРЕДА, 25 апреля

«ВОСТОК» 8.00 — «Время», 8.40 — Утренняя гимнастика, 9.05 — «Поздняя встреча», Художественный телефильм, 10.25 — Клуб кинопутешествий, 14.00 — Новости, 14.20 — «Я — человек счастливый», Док. телефильм, 15.25 — А. Машкевич Сочеты, 16.00 — Международный год ребенка, «Лича друзей», 16.45 — К 5-летию апрельской революции в Португалии, 17.10 — Программа мультфильмов, 17.40 — Сегодня в мире, 17.55 — Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы, 20.30 — «Время», 21.05 — М. де Фальш, Семь сивихских весен, 21.25 — Чемпионат мира по хоккею, Матч участников финальной группы, В перерыве — Новости, По окончании — Тюменский меридиан (Т.).

IV ПРОГРАММА, 20.30 —

РЕКЛАМА. СПРАВКИ

«Время», 21.00 — Сельский час, 22.00 — Тюменский меридиан (Т.), 22.15 — Музыкальный киоск, 22.45 — Документальные телефильмы, 23.40 — «Близнецы», Худ. фильм,

ЧЕТВЕРГ, 26 апреля

«ВОСТОК» 8.00 — «Время», 8.40 — Утренняя гимнастика, 9.05 — Творчество юных, 9.35 — «Близнецы», Худ. фильм, 14.00 — «Новости», 14.20 — «Первопроходцы», Док. телефильм, 15.20 — Шахматный школя, 15.50 — Отзовитесь, горняк! 16.20 — Ленинский университет молодых идеологов, «Воспитание нравственных идеалов», 16.50 — «Пикник жетоирота», Мультфильм, 17.05 — Подвиг, 17.35 — К Дню провозглашения Демократической Республики Афганистан, Программа телевидения Афганистана, 19.05 — Сегодня в мире, 19.20 — Играет эволюционист А. Изабара (Франция), 19.55 — Информационная программа, По окончании — Концерт, 20.30 — «Время», 21.05 — «Шире круг», Эстрадная программа, IV ПРОГРАММА, 20.30 — «Время», 21.00 — Поет заслуженная артистка РСФСР Р. Волкова, 21.25 — Чемпионат мира по хоккею, Матч участников финальной группы. 1-й и 2-й периоды. В перерыве — 22.10 — Тюменский меридиан (Т.), 23.00 — Концерт, 23.35 — Чемпионат мира по хоккею, Матч участников финальной группы. 3-й период, 00.10 — «Телеграммы», Худ. телефильм.

ПЯТНИЦА, 27 апреля

«ВОСТОК» 8.00 — «Время», 8.40 — Утренняя гимнастика, 9.05 — Отзовитесь, горняк! 9.35 — «День без числа», Худ. телефильм, 10.05 — «Песня отелей и гор», Музыкальный телефильм, 14.00 — «Новости», 14.20 — «По Франции», Кинопрограмма, 14.55 — Москва в мюзикве, 15.25 — Концерт, 16.10 — Литературные беседы, 16.55 — По музеям в выставочном зале, Лувр, 17.25 — Стихи — детям, 17.40 — Сегодня в мире, 17.55 — Чемпионат мира по хоккею, Матч участников финальной группы, 20.30 — «Время», 21.00 — Чемпионат мира по хоккею, Матч участников финальной группы, 22.00 — Новости, По окончании — Тюменский меридиан (Т.).

IV ПРОГРАММА, 20.30 — «Время», 21.00 — «Два дня в апреле», «Репортаж о революции», Документальные те-

лефильмы, 22.00 — Тюменский меридиан (Т.), 22.15 — «История одного мундира», Док. фильм, 22.35 — «Поет земля бурятская», Фильм-концерт, 23.40 — «Все сначала...», Худ. телефильм.

СУББОТА, 28 апреля

«ВОСТОК» 8.00 — «Время», 8.40 — Утренняя гимнастика, 9.05 — Один за всех, все за одного, 9.50 — «Все сначала...», Худ. телефильм, 14.00 — «Новости», 14.20 — Док. фильм о БАМе, 15.10 — Страницы истории, «В. И. Ленин — вождь Октября», 15.40 — Родная природа, 16.00 — Русская речь, 16.30 — Концертный зал телевидения «Орленок», 17.00 — Тарам «Спортлото», 17.15 — «Преданности», Премьера док. телефильма, 18.15 — Сегодня в мире, 18.30 — Народные мелодии, 18.45 — «Встречный», Худ. фильм, 20.30 — «Время», 21.05 — Кинопрограмма, IV ПРОГРАММА, 20.30 — «Время», 21.00 — Чемпионат СССР по футболу, «Диплом» (М.) — «Крылья Советов» (Куйбышев), В перерыве — 21.45 — «Королевство без короля», Телефильм (Т.), 22.00 — Док. фильм, 23.40 — «Три плюс два», Худ. фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 апреля

«ВОСТОК» 8.00 — «Время», 8.40 — Утренняя гимнастика, 9.05 — АБВГДейка, 9.35 — Дядя вас, родители! 10.05 — И. Брамс, Венгерские танцы, 10.15 — Движение без опасности, 10.45 — Сегодня в мире, 11.00 — Музыкальная программа «Утренняя почта», 11.30 — Большие хорошие разговоры, 12.00 — Сегодня — Всемирный день породненных городов, 13.00 — Здоровье, 13.45 — Фильм-детям, «Я придумываю песню», 15.15 — «Пять колес», Молодежная программа, Встреча строителей олимпийских объектов Москвы со сборной командой СССР по спортивной гимнастике, 17.00 — Очевидное — невероятное, 18.00 — «Радуга», Третий Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества, Франция, 18.30 — К юбилею первой пятилетки, «Главная великой книги», Фильм 1-й, «Вперед, время!», 19.30 — «Старое танго», Премьера музыкального телефильма, 20.30 — «Время», 21.05 — Голоса друзей, Эстрадная программа, IV ПРОГРАММА, 20.30 — «Время», 22.00 — «В старой

кузнице», Телефильм (Т.), 22.15 — Чемпионат СССР по галлоболу, ЦСКА—МАН, 23.00 — Док. фильм, 23.40 — «Здравствуй, доктор!» Худ. телефильм.

КИНО

ОКТАБРЬ, 25 апреля, «Легенда о Динь-аваре» — в 15, 17, 18, 21.

«РУБИН», 25 апреля, «Чужая» — в 15, 17, 18, 21.

«ГЕОЛОГ», 25 апреля, «Женщина, которая вост» — в 17, 19, 21.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:

Строительно-монтажное управление № 1 объединения Сургутнефтегаз — начальники ПТО, малярства, малярства буровой машины, малярства экскаваторов, слесарей по ремонту техники, плотников-бетонщиков, такелажников, водителей авт. (вахта) № 1 от «Большинского комплекса», № 2 от «ДК «Строитель»; тел. 6-31-80 («НГДУ»).

Комбаат коммунальных предприятий — электрков, Жилплощадь предоставляется. Общаться: ул. Просвещения, 20.

Электрические сети — старшего инженера технадзора, старшего инженера-куратора, инженера-геодезиста, инженера-куратора в окс. участка, инженеров отдела оборудования, заместителя начальника отдела оборудования, мастеров по доставке оборудования, такелажника, грузчиков и отдела оборудования, старшего инженера, старшего мастера, электромонтеров во испытывании и измерениях в службу изоляции, аккумуляторщика, электрослесарей по ремонту распределительных устройств Сургутской РЭС, водителя для работы на подстанции Федоровская, водителя для работы в Уренго, штукатуров-маляров в ремонтно-строительный цех. Обращаться: ул. 30-летия Победы, 34.

Орс производственного объединения Сургутнефтегаз — продавцов промышленных товаров, за-

ведующие складом в Ижевске, классификатора, старшего классификатора, товароведов, малярства холодильных установок, слесарей по торгово-холодильному оборудованию, повара в горючие столы и на трапезу, конюхных рабочих, фасовщик, жеенера по оборудованию, грузчиков на базу, малярия во обслуживанию торговых автоматов, членков повара, членков продавцов, водителя автопостроуки, бухгалтера, машиниста, Проезд авт. до об- «Снежинка».

Монтажный участок треста Сибэнергомонтаж — професслер по ремонту гидротехнических механизмов, малярства мастеров в малярства красок, электрослесарей, электромонтеров, электросварщиков, слесарей-монтажников во ремонту теплоэнергетического оборудования, мастера во электроснабжении, мастера во электроснабжении работ, Оценки обеспечиваются благоустроенным объектами, санктари, квартиры в порядке очереди, проезд авт. (вахта) Жилдот от стройбазы ГРЭС.

Трест Запсибгазстрой — бухгалтер-ревизора, электростроителя, малярства, Общаться ул. 30-летия Победы,

Гороно, городской комитет союза работников просвещения, коллектив школы № 10, общеобразовательной школы, райкомоловопотребсоюз, правление райкома профсоюза работников торговли выражают соболезнование семье Саломовых в их родным во поводу кончины мужа и отца, участника Великой Отечественной войны

ПАКИНА
Василия Константиновна

ПОГОДА

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу переменная облачность, временами слабые осадки, ветер юго-западный, западный 5—10 м-сек., температура воздуха плюс 3—5, уровень воды в Оби 102 см. По округу на 24—26 апреля Переменная облачность, местами слабый снег, ветер юго-западный, западный, 7—12 м-сек., минимальная температура минус 2—7, при прояснении минус 7—12, максимальная минус 2 плюс 3.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут ул. Просвещения 14; ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 1-80, зам. редактора — 8-63, ответственный секретарь — 3-80, отдел строительства геология бурения нефти — 2-67, отдел транспорта, сельского хозяйства и жизни национального населения — 2-89, отдел прием партийной жизни — 0-18 4-75 бухгалтерия — 3-68; директор типографии — 2-21 бухгалтерия типографии — 1-08.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.